

అధికారులు సమిష్టిగా సమన్వయముతో
పనిచేసి ట్రాఫిక్ సమస్యలను పరిష్కరించాలి
 - కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ అభిషేక్ మొహంతి
 సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినీధి



2వో..

కరీంనగర్

సూర్య

పెద్దపల్లి, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల

గురువారం 04 జనవరి 2024 11వేజీలు

పని భారంతో ఒత్తిడికి లోనవుతున్న డ్రైవర్లు, కండక్టర్లు

- తగ్గిన కేంపిఎల్ - మెకానిక్ లపై తీవ్ర ఒత్తిడి....
 - పెరిగిన రద్దితో తిప్పలు పడుతున్న కండక్టర్లు, డ్రైవర్లు...

సూర్య ముజరాబాద్
 రోజురోజుకూ ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ప్రయాణించే వారి సంఖ్య పెరగడం, విధులు నిర్వహిస్తున్న సమయంలో ప్రయాణికులతో తరచూ వాగ్వివాదాలు జరుగుతుండడంతో ఆర్టీసీ కండక్టర్లు, డ్రైవర్లు తీవ్ర ఒత్తిడికి లోనవుతున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డిసెంబర్ 9వ తేదీ నుండి మహాలక్ష్మి పథకం కింద మహిళలకు ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణానికి శ్రీకారం చుట్టింది. దీంతో ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ప్రయాణించే మహిళల సంఖ్య క్రమక్రమంగా పెరిగింది. మొదట్లో కేవలం 50 శాతం మాత్రమే ప్రయాణికులు ప్రయాణం చేస్తుండగా క్రమంగా అది 60 శాతం, 70 శాతం, 85 శాతం, చివరికి 110 శాతానికి చేరుకుంది. గతంలో ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఓఆర్ (ఆక్యుపెన్సీ రేషియో) పెరగడం కోసం ఆర్టీసీ ఉన్నతాధికారులు డ్రైవర్లకు, కండక్టర్లకు టార్గెట్ విధించేవారు. ఒక బస్సు డిపో నుండి బయటకు వెళ్ళే మినిమం ఎంత కలెక్షన్ రావాలని టార్గెట్ ఇచ్చేవారు.

2వో..

పట్టు కోల్పోతున్నామనే భయంతోనే ఒవైసీ వ్యాఖ్యలు

- హిందూ దేవుళ్లంటే ఒవైసీకి చులకన
- రామమందిర ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని వివాదపడం చేసే కుట్రలో భాగమే
- ఒవైసీ వ్యాఖ్యలను ఎవరూ పట్టించుకోవద్దు
- 22న జరిగే కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయండి
- బిజెపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినీధి
 అధినేత అసదుద్దీన్ ఒవైసీ కుట్ర చేస్తున్నారని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. అందులో భాగంగా 500 ఏళ్లపాటు ఖురాన్ చదివిన **(మిగతా 2వో)**

అయోధ్యలో ఈనెల 22న అంగరంగ వైభవంగా జరగబోయే రామ మందిర విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని వివాదం చేసి రాజకీయ లబ్ధి పొందాలని ఎంఐఎం

దేశంలో అగ్రగామి సంస్థగా సింగరేణిని నిలుపుతాం

- రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సహకారంతో మరిన్ని కొత్త గనులు.. సంక్షేమం విస్తరణ
 - తన నియామకంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ధన్యవాదాలు
 - సింగరేణి సీఎండ్ ఐన్.బలరామ్

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ
 తెలంగాణ కొంగు బంగారమైన సింగరేణి సంస్థకు ఛైర్మన్ మరియు ఎండీగా తనను నియమించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సింగరేణి సీఎండ్ ఐన్.బలరామ్ బుధవారం సింగరేణి భవన్ లో అధికారిక బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఇంధన శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్క ఆదేశం మేరకు సింగరేణి సంస్థను అన్ని రంగాల్లోనూ దేశంలో అగ్రగామి సంస్థగా నిలపడానికి కృషి చేస్తామని, కొత్త గనులను ప్రారంభించుకోవడంతోపాటు ధర్మల్, సోలార్ విద్యుత్ ను మరింత విస్తరింపజేస్తామని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రాలన్నింటికీ గరిష్ట విద్యుత్ వినియోగం ఉన్న సమయంలో కూడా ఏ

మాత్రం బొగ్గు కొరత లేకుండా సరఫరా చేయడానికి సంసిద్ధమై ఉన్నామని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రత్యేక దిశా నిర్దేశం మేరకు కార్మిక సంక్షేమానికి పెద్ద పీట వేయనున్నామని, అలాగే రక్షణ పట్ల మరింత శ్రద్ధ వహిస్తూ ఖర్చుకు వెనకాడకుండా చర్యలు తీసుకోనున్నామని బలరామ్ తెలిపారు. సింగరేణి సంస్థ అభివృద్ధితో పాటు సమీప గ్రామాల అభివృద్ధిని కూడా ప్రాధాన్యత గల అంశంగా పరిగణిస్తూ సామాజిక బాధ్యత కార్యక్రమాలను విస్తృతపరచనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. సింగరేణి సంస్థలో ప్రస్తుతం ఉన్న ఖాళీ పోస్టులను వెంటనే గుర్తించి ఖాళీలను భర్తీ చేస్తామన్నారు. సింగరేణి ఈ ఏడాదికి నిర్దేశించుకున్న 700 లక్షల టన్నుల ఉత్పత్తిని సాధించాలంటే **(మిగతా 2వో)**

సఖ కేంద్రాన్ని సందర్శించిన ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు

సూర్య జిగిత్యాల

బాధిత మహిళల సంక్షేమం కోసం సఖి, పిల్లల సంక్షేమం కోసం చైల్డ్ ప్రొటెక్షన్ కమిటీలు మహిళా శిశు సంక్షేమశాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న సేవలు అభినందనీయమని ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా వ్యవహరించిన ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు షిల్ ఆశిష్ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని సఖి కేంద్రాన్ని బుధవారం జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి డా. ఆదెపల్లి భాస్కర్, ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు సిరిసిల్ల శ్రీనివాస్ తో కలిసి ఆయన సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా సఖి వారు నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాలను బాధిత మహిళల కోసం చేపడుతున్న కార్యక్రమాలు, గ్రామ గ్రామాన చేస్తున్న అవగాహన కార్యక్రమాలపై



వారితో పాటుగా సఖి కేంద్రం నిర్వాహకులు మనీల ను, అక్కడ పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సఖి కేంద్రం ద్వారా బాధిత మహిళల పరిస్థితులు, వారిని కొన్నింటిని చేస్తూ కుటుంబవరంగా వారిని ఒక్కటిగా చేర్చి, మంచి దిశ వైపు మళ్ళిస్తున్న సఖి కేంద్రం ద్వారా అందించే సేవలు ఎంతగానో తనను

ఆకట్టుకున్నాయని తన సందర్భంలో వెల్లడించారు. అలాగే, చైల్డ్ ప్రొటెక్షన్ అధికారి, హరీష్ ను బాలల సంరక్షణ కోసం జిల్లాలో చేపడుతున్న కార్యక్రమాలు, వారి రక్షణ తదితర అంశాలపై అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు షిల్ ఆశిష్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో బాధిత మహిళలు, బాలల సంరక్షణలో సంబంధిత అధికారులు జిల్లా కలెక్టర్ నేతృత్వంలో సంక్షేమశాఖ అధికారి ఆధ్వర్యంలో చేపడుతున్న కార్యక్రమాలు తనను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయన్నారు., కాగా ప్రస్తుత పరిస్థితులలో సఖి కేంద్రం ద్వారా చేపడుతున్న కార్యక్రమాలు ప్రజల్లోకి మరింతగా తీసుకువెళ్లాలన్నారు. ఆయా కార్యక్రమాలను ఎప్పటికప్పుడు డిజిటలైజేషన్ చేయాలని సూచించారు.



మెట్ పల్లి లో సావిత్రి జ్యోతిరావు పూలే జయంతి సూర్య మెట్ పల్లి

బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా కార్య నిర్వాహక అధ్యక్షులు నల్ల వెంకటేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో భారతీయ సంఘ సంస్కృతిక మొట్టమొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు విద్యావ్యక్త రచయిత్రి బలహీన వర్గానికి చెందిన వారిని విద్యావంతులుగా కృషిచేసిన జ్యోతిరావు పూలే భార్య శ్రీమతి సావిత్రి జ్యోతిరావు పూలే గారి జయంతి బుధవారం సందర్భంగా వారి ఫోటోలకు పూలమాలేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం బీసీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు నల్ల వెంకటేశ్వర్ మాట్లాడుతూ బడుగు బలహీన వర్గాలకు చెందిన వారిని విద్యావంతులుగా కృషిచేసి వారిని చైతన్యవంతులుగా చేశారని అన్నారు. రచయిత్రి గా విద్యావంతులు గా ఉండి ప్రజాసేవయే కర్వణం గా అందరినీ విద్యావంతులు చేయాలని తపనతో కృషి చేశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ నల్ల వెంకటేశ్వర్లు, ఇబ్రహీంపట్నం అధ్యక్షులు ఆవుల శ్రీకాంత్, మెట్ పల్లి పట్టణ అధ్యక్షులు మాచర్ల సదానందం, కోరుట్ల పట్టణ అధ్యక్షులు బాలి అజయ్, బీసీ నాయకులు టొమ్మల శంకర్, కృష్ణమూర్తి, భూమేశ్వర్, సురేష్, ఆనందు, వరదరాజు, బాషా సరసింహారావు బీసీ సంక్షేమ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సైబర్ నేరాలు, భద్రత పై ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన కలిగి ఉండాలి

- సైబర్ సెల్ డిఎస్పి డివి రంగారెడ్డి సూర్య జిగిత్యాల ప్రతినిధి

జిల్లా ఎస్పీ సన్ ప్రీత్ సింగ్ ఆదేశాల మేరకు సైబర్ నేరాలు, సైబర్ భద్రత పై అవగాహన గురించి ప్రతి నెల మొదటి బుధవారం సైబర్ జాగరూకత దివస్ అనే ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా సైబర్ క్రైమ్ డిఎస్పి డివి రంగారెడ్డి తెలిపారు. జిల్లా లోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో వివిధ పాఠశాలల్లో ఉన్న విద్యార్థులకు, యువతకు, ప్రజలకు సైబర్ భద్రత, సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కల్పించి, సైబర్ నేరాలను నివారించడమే జిల్లా పోలీసుల లక్ష్యం అని అందులో భాగంగా విద్యార్థులకు, యువతకు, ప్రజలకు సైబర్ క్రైమ్ పై అవగాహన కల్పించడంలో భాగంగా తెలంగాణ పోలీస్ ఆధ్వర్యంలో సైబర్ జాగ్రత్త దివస్ అనే కార్యక్రమం ద్వారా సైబర్ భద్రత తో పాటు సైబర్ నేరాలపై అవగాహన, నివారణకు కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రస్తుత కాలంలో వాట్సాప్, ఫేస్బుక్, ఇన్స్టాగ్రామ్ వంటి సోషల్ మీడియా ను పిల్లలు ఎక్కువ వాడుతున్నారని వాటిని వాడేటప్పుడు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను తల్లిదండ్రులు పిల్లలకు సూచించాలన్నారు. ఉపాధ్యాయులు సైబర్ నేరాల నియంత్రణలో తమవంతు పాత్ర పోషించాల్సి ఉంటుందని ఆన్లైన్ మోసాలు పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో అందరికీ అవగాహన తప్పనిసరి అన్నారు.



నూతన అధ్యక్షునికి సన్మానం సూర్యకోరుట్ల టౌన్

కోరుట్ల పట్టణ భారతీయ జనతా పార్టీ నూతన అధ్యక్షులుగా నియమితులైన బింగి వెంకటేశ్ ని కోరుట్ల బీజేపివైఎం తరుపున సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో 22వార్డ్ కౌన్సిలర్ బీజేపి ఫోర్ లీడర్ మడవేని నరేష్ కుంబం ఉదయ్, చెట్లపెల్లి సాగర్, గోనెల రాజశేఖర్, కమలం శ్రీనివాస్, గుండెటి శివ, దమ్మా సంతోష్, రాంగం శెట్టి సాయి, మిట్టపెల్లి వెంకటసాయి, తెదల ప్రశాంత్, అన్నాడి ప్రశాంత్, పంబల అజయ్, సొరపక శేఖర్, కొండ సవీష్, వాసాల నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికి రాములీల అక్షింతలు సూర్యకోరుట్ల టౌన్

కోరుట్ల పట్టణంలోని 31వ వార్డులో భాజపా కౌన్సిలర్ పెండెం గణేష్ ఆధ్వర్యంలో ఆయాధ్యలో నిర్వాహనానురాగ రామమందిర అక్షింతలు ప్రతి ఇంటింటికి వితరణ కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళలు కొత్త శోభారాణి, దగ్గుల పరమేశ్వరి, కొక్కల సుమ, కొక్కల త్రివేణి, మిట్టపెల్లి సరస్వతి, పిల్లమారి పద్మ, గొనె అనారాధ, ఎలిగిటి స్రవంతి, ఊరడి మమతా, పెండెం స్వాతి, మచ్చ సుజాత లు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా పాలనను సద్వినియోగ పరుచుకోవాలి సూర్య మెట్ పల్లి

మెట్ పల్లి మండలం కొండీకర్ల గ్రామంలో జరిగిన ప్రజా పాలన గ్రామసభలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు మరియు సీనియర్ నాయకులు కొమిరెడ్డి కరం లు పాల్గొని ప్రజా పాలనను అర్థులందరూ సద్వినియోగ పరుచుకోవాలి అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ లో నూతనంగా ఏర్పడ్డ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం తన ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో భాగంగా ఆరు గ్యారంటీల అమలు కోసం ఈ గ్రామసభలు నిర్వహిస్తుందని తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా అర్థులందరూ కూడా తమ దరఖాస్తులను సమర్పించాలని కోరారు. అధికారులు కూడా ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాలని, అలాగే అధికారులు గతంలో లా కాకుండా, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం వచ్చిందని, ఈ ప్రభుత్వం పేద ప్రజల సంక్షేమము కొసం పనిచేస్తుందని దృష్టిలో పెట్టుకొని పారదర్శకంగా పనిచేయాలని కోరారు. అనంతరం కొమిరెడ్డి కరం మాట్లాడుతూ అర్జున ప్రతి ఒక్కరికీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం న్యాయం చేస్తుంది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ పుల్ల కిష్టాగౌడ్, రమేష్ రెడ్డి, మహిళలు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



హెర్బల్ బ్యూటీ పార్లర్ ప్రారంభించిన చైర్ పర్సన్ అన్నం లావణ్య అనిల్ సూర్యకోరుట్ల టౌన్

కోరుట్ల పట్టణంలో పట్టణ ప్రథమ పౌరురాలు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అన్నం లావణ్య, రిపబ్లికన్ హెర్బల్ బ్యూటీ పార్లర్ ప్రారంభించారు. అనంతరం చైర్ పర్సన్ కు శాలువాతో సన్మానం చేసిన బాణాల రిపబ్లికన్ శ్రీధర్ దంపతులు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందుదాలని కోరుకునే మొట్టమొదటి వ్యక్తిని నేను మహిళలకు నిరంతరం అండగా ఉంటూ తోచిన సహాయం చేస్తూ మహిళలను అన్ని రంగాల్లో బలోపేతం చేయడమే నా లక్ష్యం ఎంత చిన్న వారైనా మా ఈ కార్యక్రమం ఉంది అంటే ముందుగానే నేను అక్కడ ఉండి నాకు తోచిన సలహాలు సూచనలు చేస్తూ పట్టణంలోని అన్ని రంగాల్లో మహిళలు ముందు వరుసలో ఉండాలని కోరుకునే మొట్టమొదటి వ్యక్తిని నేను అని వారు అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో స్థానిక మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

టీబీసీ జేపిసి ఆధ్వర్యంలో సావిత్రిభాయి పూలే జయంతి వేడుకలు సూర్య జిగిత్యాల

సామాజిక సంఘ సేవకురాలు, భారత దేశపు తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు సావిత్రి భాయి పూలే 193 వ జయంతి వేడుకలు టీ బీసీ జేపిసి జిగిత్యాల జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. బుధవారం జిగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని నేతాజీ పుత్రి విద్యా కళాశాల సమావేశ మందిరంలో టీబీసీ జేపిసి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు హరి ఆశోక్ కుమార్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఈ కార్యక్రమంలో పూలే చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి సంఘ ప్రతినిధులు నివాళులర్పించారు. అనంతరం హరి ఆశోక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ పీఠీత ప్రజకు, మహిళలకు విద్య నేర్పడం కోసం అపూర్వతలు పాటుపడిన మహోన్నతురాలు సావిత్రి భాయి పూలే అని కొనియాడారు. అనంతరం పది మంది నిరుపేదలకు దుప్పట్లు, స్వేట్టర్లు హరి ఆశోక్ కుమార్ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీ బీసీ జేపిసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బండారి విజయ్, ఉపాధ్యక్షుడు, నేతాజీ కాలేజీ కరెస్పాండెంట్ సింగం భాస్కర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్, కార్యదర్శి శివప్రసాద్, ప్రిన్సిపాల్ టి. గంగాధర్, టీ బీసీ మహిళా జేపిసి జిల్లా అధ్యక్షురాలు కస్తూరి శ్రీమంజరి, ఉమ్మడి జిల్లా విద్యార్థి జేపిసి అధ్యక్షుడు ధోసూరి భూమాచారి, అధ్యాపకులు శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్వర్లు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పింఛన్ నామినీలుగా ఉద్యోగినుల పిల్లలు సూర్య జిగిత్యాల

భర్త నుంచి వేరుగా ఉండే మహిళా ఉద్యోగులకు కేంద్రప్రభుత్వం కొత్త వెసులుబాటు కల్పిస్తూ ఉత్తర్యులు జారీచేసిన తెలంగాణ పెన్షన్స్ సెంట్రల్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి ఆశోక్ కుమార్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ ఉత్తర్యుల మేరకు కుటుంబ పింఛన్ కోసం నామినీలుగా ఇకపై తన పిల్లలను పేర్కొనవచ్చని తెలిపిందని వివరించారు. కేంద్ర సివిల్ సర్వీసెస్ (పింఛన్) నిబంధనలు - 2021 లోని 50వ క్లాజు ప్రకారం ప్రభుత్వ ఉద్యోగి లేదా రిటైర్డ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగి లేదా పింఛన్ దారు మరణించినప్పుడు ఆ వ్యక్తి జీవిత భాగస్వామికి కుటుంబ పింఛన్ కు అనర్హులైనప్పుడు లేదా చనిపోయినప్పుడు కుటుంబ పింఛన్ ఇతర సభ్యులకు అందుతుందని వివరించింది. అయితే తాజాగా ఈ నిబంధనలు మారుస్తూ మహిళా ఉద్యోగులు కుటుంబ పింఛన్ కు నామినీలుగా భర్త కంటే ముందుగా సంతానాన్ని పేర్కొనేందుకు వీలు కల్పిస్తూ ఉత్తర్యులు జారీచేసినట్లు కేంద్ర పింఛన్, పింఛన్ దారుల సంక్షేమ విభాగం పేర్కొంది. తాజా సవరణ మేరకు మహిళా ప్రభుత్వ ఉద్యోగి విదాకుల పిటిషన్, గృహ హింస కేసు, మహిళా రక్షణ చట్టం కింద కేసులను దాఖలు చేసిన అన్ని సందర్భాల్లో ఆమె భర్త కంటే ముందు అర్హత ఉన్న బిడ్డకు కుటుంబ పెన్షన్ ను పంపిణీ చేయడానికి అనుమతినిస్తుందని తాజా నిబంధనలు, సవరణ వివరాలను హరి ఆశోక్ కుమార్ తెలిపారు.

సైబర్ నేరాల పట్ల అవగాహన కలిగి ఉండాలి

- అనవసరపు మేసేజ్ కు స్పందించవద్దు - మంథని ఎస్పి కిరణ్ కుమార్

సైబర్ నేరాల పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని, విద్యార్థులు తప్పనిసరిగా అవగాహన కలిగి ఉండాలని మంథని ఎస్పి కిరణ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు.



అయిన వివరించారు. ఎక్కువ డబ్బు ఆశ చూపించి మోసం చేసే అనేక ఆన్లైన్ కంపెనీలు ఉన్నాయని వాటి పట్ల అవగాహనతో ఉండాలని ఆయన తెలిపారు.

దొరుకుతారని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఏదైనా వస్తువు కొన్నప్పుడు స్కాన్ చేసేటప్పుడు ఒకటికి రెండుసార్లు పరిశీలించుకుని స్కాన్ చేసి డబ్బులు చెల్లించాలని, అనవసరం అయినచోట స్కాన్ చేస్తే అకౌంట్ల డబ్బులు మాయమైన సందర్భాలు ఉన్నాయని ఆయన వివరించారు.



మూడు గ్రామాలలో ప్రజాపాలన... 2464 దరఖాస్తులు సూర్య సెంటిన్లీ కాలనీ

రామగిరి మండలం కల్వచర్ల, లోంక కేసారం, లద్దాపూర్ గ్రామాలలో బుధవారం ప్రభుత్వ ప్రజా పాలన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

ఇంటింటికీ అయోధ్య రాముల వారి అక్షింతలు సూర్య-పెద్దపల్లి ప్రతినిధి పెద్దపల్లి మండలం లోని కొత్తపల్లి గ్రామంలో విశ్వ హిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం గడపగడపకు అయోధ్య రాముల వారి అక్షింతలను పంపిణీ చేశారు.



కార్మిక కబడ్డీ పోటీలను విజయవంతం చేయండి

ఈనెల 18, నుండి 21 తేదీలలో నిర్వహించే తలపెట్టిన కార్మిక కబడ్డీ పోటీలలో కార్మికులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని గౌతమి అనంఘటిత కార్మిక సంఘం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కొండేల మారుతి కోరారు.



సావిత్రి భాయి ఫూలే జయంతి వేడుకలు

సావిత్రి భాయి ఫూలే జయంతిని పురస్కరించుకొని జడ్పీ హెచ్ఎస్ అడవి శ్రీరాంపూర్ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు ఇరుగురాళ్ల ఓడెలు అధ్యక్షతన గణిత మేళా నిర్వహించడం జరిగింది.



ఘనంగా సావిత భాయి ఫూలే 194వ జన్మదిన వేడుకలు

భారత దేశ మొట్టమొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు అయినటువంటి సావిత్రి భాయి ఫూలే 194వ జన్మదినం వేడుకలను బుధవారం కల్వచర్ల గ్రామం లోని కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్, హిల్ - ఫ్లోర్డ్ హై స్కూల్ మరియు సాయి ప్రగతి విద్యానికేతన్ లో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది.



యూత్ ఆధ్వర్యంలో సేవా కార్యక్రమాలు కొనసాగిస్తాం.

నవ చైతన్య యూత్ అధ్యక్షులు మున్ముగ్ధునివాన్. సూర్య కాల్యా శ్రీరాంపూర్ నవ చైతన్య యూత్ అధ్వర్యంలో సేవా కార్యక్రమాలు కొనసాగిస్తామని సూతనంగా ఎన్నికైన అధ్యక్షులు మున్ముగ్ధునివాన్ పేర్కొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే చారవేతా పీఠస్థాన్ మియా వాగులోకి ఎస్సారెస్సీ నీటి విడుదల

సూర్య కాల్యా శ్రీరాంపూర్ పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావు చారవేతా బుధవారం ఎస్సారెస్సీ కెనాల్ నీటిని హుస్సేన్ మియా వాగులోకి విడుదల చేశారు.



మరమ్మతులు చేపట్టినట్లు, హుస్సేన్ మియా వాగులోకి నీటిని విడుదల చేసినట్లు తెలిపారు. పెద్దపల్లి మండలం గుర్రం పల్లె నుంచి కాల్యా శ్రీరాంపూర్ మండలం ఎదులాపూర్ వరకు 83 ఉపకాల్యా 22 ఆర్ ఎస్ డి 4 కాలువ పూర్తిగా చెడిపోయి ఎస్సారెస్సీ కాలువ నీరు ఎదులాపూర్ తో పాటు పలు గ్రామాల రైతుల పంటలకు సాగునీరందకకణ్ణంది పడుతున్న విషయాన్ని రైతులు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకుపోయారని డిసెంబర్ 22 నుంచి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు రెండు ఎక్స్

వేటర్స్ ద్వారా ఎస్సారెస్సీ కాలువలో ఉన్న చెత్తను, మట్టిని తొలగిస్తున్నట్టు సారయ్య గౌడ్ తెలిపారు. కాలువ చెత్త మట్టి తొలగించడంతోపాటు కాలువకు అక్కడక్కడ సిమెంటు పగులు ఏర్పడ్డాయని వాటిని కూడా మరమ్మతులు చేపిస్తున్నామన్నారు. రెండు రోజుల్లో ఎస్సారెస్సీ కాల్యా ద్వారా, మరియు హుస్సేన్ మియా వాగు ద్వారా రైతులకు సాగునీరు అందించి యాసంగి పంటలను ఆదుకుంటామన్నారు. అధికారులతో మాట్లాడి హుస్సేన్ మియా వాగులోకి నీటిని విడుదల చేయించి, ఎన్నో ఏళ్లగా పూడికతో నిండిపోయిన ఎస్సారెస్సీ కాలువ మరమ్మతులు చేయిస్తున్న ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావుకు మాజీ ఎంపీ గోపగోని సారయ్య గౌడ్ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

సైబర్ నేరాలపై ప్రతి ఒక్కరిని చైతన్య పరచడమే లక్ష్యంగా కార్యక్రమాలు

- సైబర్ నేరగాళ్ల చేతుల్లో మోసపోయిన వెంటనే 1930 నెంబర్ కి ఫోన్ చేయండి

- రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ రెమా రాజేశ్వరి

సూర్య-గోదావరిఖాన:

సైబర్ నేరాలపై ప్రతి ఒక్కరికి అవగాహన కల్పించేందుకు సైబర్ జాగృతి దినం కార్యక్రమం లో భాగంగా బుధవారం పెద్దపల్లి, మంచినాటి జోన్ పరిధిలోని కళాశాల, స్కూల్స్ లలో ఆర్థిక నేరాలు, ఆర్థికేతర నేరాలపై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లు రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ రెమా రాజేశ్వరి తెలిపారు. నేడు సమాజం లో జరుగుతున్న సైబర్ నేరాలకు సంబంధించి ఓటీపీ ఫ్రాడ్స్, బయోమెట్రిక్, క్రెడిట్ కార్డ్ రిలేటెడ్ ఫ్రాడ్స్, ఇన్వెస్ట్మెంట్ ఫ్రాడ్స్, ఆన్లైన్ పే మెంట్స్, అడ్వర్టైజ్మెంట్ ఫ్రాడ్స్, ఓఎల్ఎక్స్ ఫ్రాడ్స్, సకిలీ సిమ్ కార్డ్స్, లోన్ యాప్స్, సకిలీ వెబ్ సైట్స్ పై తమ అధికారులు అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. సైబర్ నేరగాళ్ల చేతుల్లో మోసపోయిన వెంటనే www.cyber-crime.gov.in వెబ్సైట్ లో ఫిర్యాదు నమోదు చేయాలని, సైబర్ ట్రోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1930 కి కాల్ చేసి ఫిర్యాదు చేయవచ్చునని తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ మొత్తం ఫోన్ వినియోగం పెరిగిపోవడంతో సైబర్ మోసాలు

వెలుగులోకి వస్తున్నాయని, సైబర్ నేరగాళ్ల అమ్మాయి మాటలు నమ్మి వారి ఉచ్చులో పడి ఆర్థికంగా నష్టపోయి కుటుంబాలకు నష్టం కలిగే పనులు చేయకూడదని సిపి సూచించారు. క్రెడిట్ కార్డు లిమిట్ పెంచుతామని మొబైల్ కు మెసేజ్ గాని కాల్ వస్తే నమ్మకూడదని, ముఖ్యంగా మెసేజ్ లో ఉండే లింక్ పై ఎట్టి పరిస్థితుల్లో క్లిక్ చేయకూడదని, అలా చేస్తే మీ క్రెడిట్ కార్డు లో ఉన్న డబ్బులు మొత్తం మాయమైపోతాయని హెచ్చరించారు. నమ్మదగిన వెబ్సైట్ లలో మాత్రమే ఆన్లైన్ షాపింగ్ చేయాలని, తక్కువ ధర కు బట్టలు, వస్తువులు వస్తున్నాయని ఆశపడితే భారీగా మోసపోతారని విషయాన్ని గమనించాలని సూచించారు. క్రెడిట్, డెబిట్ కార్డు సైట్స్ చేసేటప్పుడు సీక్రెట్ పిన్ నెంబర్ ఎవరికి తెలియకుండా జాగ్రత్త పడాలని, పిన్ నెంబర్ ను మనమే ఎంటర్ చేయడం ద్వారా ఎటువంటి మోసాలకు ఆస్కారం ఉండదని, డెబిట్, క్రెడిట్ కార్డులకు సంబంధించిన ఓటీపీ



నెంబర్లు ఇతరులకు చెప్పురాదని తెలిపారు. సైబర్ నేరగాళ్లు కొన్ని మెసేజ్ లు పంపుతూ అందులో పేర్కొన్న టాస్క్ ఫూర్తి చేస్తే డబ్బులు మీ ఖాతాలో వేస్తామని చెప్పి మోసాలకు పాల్పడుతున్నారని, ఇన్స్టాగ్రామ్ ఖాతా లను ఫాలో అవుతూ, వాటిని ఓపెన్ చేసి స్క్రీన్ షాట్ తీసి పంపితే డబ్బులు పంపుతామంటూ చెప్పి వారి మాటలు నమ్మకూడదని కోరారు. యూ ట్యూబ్ వీడియోలకు లైక్ కొడితే మీ ఖాతాలో డబ్బులు వేస్తామని, హెబ్బాట్స్, రెస్టారెంట్లకు రేటింగ్ ఇచ్చినందుకు డబ్బులు ఇస్తామని, సినిమా రివ్యూలకు రేటింగ్ ఇస్తే మీ బ్యాంకు ఖాతాలో డబ్బులు వేస్తామని వచ్చేటటువంటి అడ్వర్టైజ్మెంట్స్ ల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. మన వ్యక్తిగత వివరాలు, బ్యాంకు ఖాతా వివరాలు అడుగుతున్నారంటే అనుమానించాలని, అపరిచిత వ్యక్తులు ఆన్లైన్లో మనకు పంపే మెసేజ్ లను నమ్మవద్దని సిపి రెమా రాజేశ్వరి మరో మారు విజ్ఞప్తి చేశారు.

కెడిసిసి బ్యాంక్ అందించే ఋణాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కెడిసిసిబి ద్వారా అందించే ఋణాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి సూచించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన జిల్లాస్థాయి సాంకేతిక కమిటీ సమావేశం (డిఎల్సీ)లో ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆయిల్ పామ్ సాగు కొరకు ఇస్తున్న టర్మ్ లోన్ ను, అంతర్ పంటలకు కెడిసిసిబి ద్వారా ఇస్తున్న ఋణము పంటసాగు చేయు రైతులు సద్వినియోగ పరుచుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరము నకు గాను ఉద్యనవన పంటలు, వర్షింగ్ క్యాపిటల్, పాడి పశువులు, చేపల పెంపకం, పౌల్ట్రీలకు స్కేల్ ఆఫ్ ఫైనాన్స్ ను ఉమ్మడి జిల్లాకు ప్రతిపాదించి, రాష్ట్రస్థాయి సాంకేతిక సమావేశమునకు సిఫారసు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాబార్డ్ డిడియం జయప్రకాష్, కేడిసిసి ముఖ్య కార్యనిర్వహణ అధికారి సత్యనారాయణ, కరీంనగర్, జగిత్యాల జిల్లాల ఎల్డీయంలు అంజనేయులు, వెంకట్ రెడ్డి, కరీంనగర్, రాజన్నపిరిసిల్లా జిల్లాల వ్యవసాయాధికారులు శ్రీధర్, వి. బాస్కర్, పశువైద్యాధికారి నరేందర్, ఉద్యానవన శాఖ అధికారి శ్రీనివాస్, ఇతర అధికారులు, బ్యాంకు మేనేజర్లు, రైతులు పాల్గొన్నారు.



అర్జులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు అమలు

- పెద్దపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

సూర్య మంథని

ప్రజా పాలన కార్యక్రమం ద్వారా వచ్చే దరఖాస్తులను పరిశీలించి నిర్దేశిత ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాల ప్రకారం అర్జులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలను అమలు చేస్తామని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మంథని మండలం ఎక్సాస్టార్ గ్రామంలోని మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన దరఖాస్తు స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ గ్యారంటీలతో పాటు, ఇతర సమస్యలపై దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నామని, ఇతర దరఖాస్తుల స్వీకరణకు ప్రత్యేక కౌంటర్ ఏర్పాటు చేశామని, జిల్లా యంత్రాంగం పరిధిలో ఉన్న సమస్యలు అన్నిటిని పరిష్కరించేందుకు చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రజా పాలన కార్యక్రమానికి వచ్చిన ప్రజలతో కలెక్టర్ మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ గ్యారంటీ పథకాలకు దరఖాస్తు చేసుకుంటున్న వారి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్యారంటీ పథకాలతో పాటు ఏ ఇతర అంశంపై ప్రజలు అధికంగా దరఖాస్తు సమర్పిస్తున్నారనే అంశాన్ని కలెక్టర్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రేషన్ కార్డుల కోసం అధికంగా దరఖాస్తులు వస్తున్నాయని తెలుసుకున్న కలెక్టర్ ప్రత్యేక కౌంటర్ ద్వారా సదరు దరఖాస్తులను స్వీకరించి వివరాలు కంప్యూటర్లో నమోదు చేయాలని సూచించారు. ప్రజాపాలన కేంద్రాలకు వచ్చి సమర్పించే ప్రతి దరఖాస్తును తీసుకోవాలని, దరఖాస్తులను తిరస్కరించడానికి వీలు లేదని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఎక్స్ ఫూర్ గ్రామంలో డిగ్రీ, పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేషన్ చదివి పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతున్న యువకులకు ఉపయోగపడే విధంగా రీడింగ్ రూమ్ ఏర్పాటు చేయడానికి ఒక గదిని ఎంపిక చేయాలని, అవసరమైన పుస్తకాలు, ఇతర సామాగ్రి అందించడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ గ్రామ సర్పంచ్ కు సూచించారు. మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అందిస్తున్న భోజన నాణ్యత వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులు ఇంటి వద్ద కొంత సమయం చదువుకోవాలని, జీవితంలో నిర్దేశించుకున్న లక్ష్య సాధనకు చిత్తశుద్ధితో కృషి చేయాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట ఎంపీపీ కొండా శంకర్, సర్పంచ్ సదానందం, ప్రజా ప్రతినిధులు, ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి గంప రవీందర్, సంబంధిత అధికారులు, అంగన్వాడీ ఆశా కార్యకర్తలు, రెవెన్యూ, సిబ్బంది, ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో దిన పత్రికల పాత్ర కీలకం

- సూర్య 2024 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన జిల్లా కలెక్టర్

సూర్య జగిత్యాల

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం లో దిన పత్రికల పాత్ర కీలకం అని జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్మీన్ భాషా అన్నారు. బుధవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో సూర్య దిన పత్రిక 2024 క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పాత్రికేయులు ప్రజలు

ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు గుర్తించి తమ కథనాల ద్వారా అధికారుల దృష్టికి తీసుకు రావడం వల్ల ఎన్నో సమస్యలు పరిష్కారం అవుతున్నాయన్నారు. పత్రికా రంగంలో పని చేసే జర్నలిస్టులు విధి నిర్వహణలో ప్రజలకు, అధికారులకు వారధిలా ఉంటూ అంకిత భావంతో పని చేస్తున్నారని కొనియాడారు. సమాజంలో జర్నలిస్టుల

సేవలు అభినందనీయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పౌర సంబంధాల అధికారి ఎన్ భీమ్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ డాక్టర్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆకుల నాగరాజు, పాత్రికేయులు గుర్రం చంద్ర శేఖర్, గజుల శ్రీనివాస్, పిట్టల శ్రీనివాస్, ఉత్తేమ్ మహేష్, వెంకటేశ్, వేముల కృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సూర్య 2024 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన పెద్దపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

జిల్లాలో ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ ఏర్పాటు చేయాలి

- అక్రమ ఇసుక రవాణాను అరికట్టి, నిర్మాణ రంగం పై ఆర్థిక భారం తగ్గించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ కు పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ తాటిపర్తి జీవన్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి

సూర్య జగిత్యాల ప్రతినిధి

భవన నిర్మాణ రంగంలో ఇసుక ప్రాధాన్యతను వివరిస్తూ, ఇసుకను అందుబాటులోకి తీసుకు వచ్చేందుకు జిల్లా కేంద్రంలో ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ ఏర్పాటు చేయాలని పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ తాటిపర్తి జీవన్ రెడ్డి జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ కు లేఖ రాశారు. ఈ మేరకు జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టరేట్ భవనంలో బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ యాస్మీన్ భాషన కలిసి లేఖ అందజేసి, ఇసుక డంప్ ఏర్పాటుకు చర్యలు చేపట్టాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో గతంలో నిర్వహించిన ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ ను సంవత్సర కాలంగా నిలిపివేయడంతో భవన నిర్మాణ రంగానికి అవసరమైన ఇసుక అందుబాటులో లేకపోవడంతో ప్రైవేట్ గా ఇసుక కొనుగోలు చేయాల్సిన పరిస్థితి నెలకొందని,

దీంతో భవన నిర్మాణాలు చేపట్టే వారిపై అదనపు ఆర్థిక భారం పడుతుందని వివరించారు. గతంలో జగిత్యాలలో నిర్వహించిన ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ ను తిరిగి ప్రారంభిస్తే, ఇసుక అక్రమ రవాణా నిలువరించడంతోపాటు, నిర్మాణ రంగానికి ప్రభుత్వపరంగా ఇసుక అందుబాటులోకి వస్తుందని తద్వారా నిర్మాణరంగంపై పడే అదనపు ఆర్థిక భారం కూడా తగ్గి అవకాశం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. గతంలో ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ దరూరు క్యాంపు రామాలయం సమీపంలో నిర్వహించారని, ఆ స్థలాన్ని ప్రస్తుతం ప్రభుత్వపరంగా ఇతర

అవసరాలకు వినియోగిస్తున్న నేపథ్యంలో జగిత్యాల పట్టణంలో ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ కోసం మరోచోట స్థలాన్ని గుర్తించాలన్నారు. జగిత్యాల పట్టణంలో రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానానికి సరిగ్గా ఉందిన అందుబాటులో ఉన్న సుమారు ఐదు ఎకరాల స్థలాన్ని పరిశీలించాలని అన్నారు. నిర్మాణ రంగానికి ఇసుకను అందుబాటులోకి తీసుకు వచ్చేందుకు జగిత్యాల పట్టణంలో ఇసుక స్టాక్ పాయింట్ ఏర్పాటు చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ యాస్మీన్ భాషాకు విజ్ఞప్తి చేశారు.



రికార్డుల నిర్వహణ లోపంపై ఏరియా ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ పై కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు

సూర్య జిగిత్యాల అధ్వన

జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యం గా వ్యవహరిస్తూ విధులు నిర్వహిస్తున్నారని అంటూ ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ పై సీసీఆర్ సంస్థ ప్రతినిధులు జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. జిగిత్యాల జిల్లాలో గల రెండు ప్రభుత్వ ఆస్పత్రులకు ఒకే సూపరిండెంట్ ఉండటం తో అన్ని రకాల విభాగాల రిజిస్టర్ లు సరిగా నిర్వహించకుండా వారి కి తోచినట్టుగా నామ మాత్రం గా తప్పింపు తడక గా త్రాసి ప్రజల ప్రాణాలతో ఆడుకుంటున్నారని సంస్థ సభ్యులు ఆరోపించారు. ప్రభుత్వ ధనాన్ని నిరావయోగం చేస్తున్నారని పరిమితిని మించి కొంత మంది వైద్యులు వారికి తోచినట్టుగా సీఎల్ లు లీవ్ లు



పెట్టుకొని ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని నరకప్రాయం చేశారనీ వాల్ విమర్శించారు. ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో డాక్టర్ లు లేక ప్రయివేటు ఆస్పత్రి లో డబ్బులు పెట్టే స్తోమత లేక ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నా తనకు ఎటువంటి సంబంధం లేదన్నట్టుగా వ్యవహరించడం సూపరిండెంట్ కు తగదని తన నిర్లక్ష్యం కారణంగా గతంలో ఎంతో మంది

బాలింతలు శిశువులు చనిపోయారని అయినప్పటికీని తన తీరు మారకపోవడంపై అన్ని విభాగాల , రికార్డ్ ల నిర్వహణ వైఫల్యానికి సూపరిండెంట్ మూల్యం చెల్లించాల్సి ఉంటుందని సంస్థ ప్రతినిధులు కలెక్టర్ కు వివరించారు. ఇకనైనా సీసీఆర్ సంస్థ అందజేసిన సాక్షాధారాలను పరిశీలించి వెనువెంటనే సూపరిండెంట్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని తద్వారా జిగిత్యాల జిల్లా ప్రజలకు మేలు జరుగుతుందని సీసీఆర్ సంస్థ సభ్యులు కలెక్టర్ ను కోరారు. ఇక్కడ సీసీఆర్ సంస్థ సభ్యులు గాడి దేవరాజు, ఎస్ ఎం డి ప్రసాద్, జహీరుద్దీన్, శివకృష్ణ, తేజేశ్వర్, కె. రవిజుబీ, రాజశేఖర్, మాదన్న, మధు, వెంకటేశ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గర్భిణీ గోమాతను హతమాల్చిన దుండగులను కఠినంగా శిక్షించాలని రాస్ట్రాధికారికి సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధులు

శంకరపట్నం మండలంలో గర్భిణీ గోమాతను కిరాతకంగా హతమాల్చిన దుండగులను శిక్షించాలని బుధవారం స్థానిక బిజెపి శ్రేణులు కరీంనగర్ వరంగల్ ప్రధాన రహదారిపై ఆందోళన చేపట్టి రాస్ట్రాధికారికి నిర్వహించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. మొలంగూర్ గ్రామానికి చెందిన గాజుల కుమార్ తన గర్భిణీ గోవును ఇంటిముందు కట్టి వేసుకున్నాడని , మంగళవారం అర్ధ రాత్రి గ్రామానికి చెందిన కొందరు దుండగులు గోవును అక్రమంగా దొంగిలించి హతమాల్చారనన్నారు. గర్భిణీ గోవును హతమాల్చిన దుండగులను కఠినంగా శిక్షించాలని భారతీయ జనతా పార్టీ మండల నాయకులు డిమాండ్ చేస్తూ ధర్నా రాస్ట్రాధికారికి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాడ వెంకటే రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పుల్లెల పవన్ కుమార్, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యుడు దండు కొమరయ్య సొల్లు అజయ్ వర్మ, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు జంగ జైపాల్ , ప్రధాని కార్యదర్శి దాసారపు నరేందర్, ఉపాధ్యక్షులు పెసరి అర్జున్, జానపట్ల రాజరెడ్డి, సుధ గోవి శ్రీనివాస్, ఓబిసీ మోర్చా గౌరవేని శ్రీనివాస్, ఎస్సీ మోర్చా బిజలి సారయ్య , గోరక్ష గిరిదర్ లాల్ , సీనియర్ నాయకులు దొంగల సందీప్ రాములు, నూనె కొండార రెడ్డి, శివారెడ్డి, కాటం సమ్మిరెడ్డి, బడగు రవి, నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ గెజిటెడ్ లెక్చరర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా నూతన కార్యవర్గం సూర్య మజిలీరాబాద్

తెలంగాణ గెజిటెడ్ లెక్చరర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా బండి రాజశేఖర్, జనరల్ సెక్రటరీగా డాక్టర్ గూటం వెంకట రాజురెడ్డి లతో కూడిన కార్యవర్గాన్ని బుధవారం ఎంపిక జరిగింది. అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ జి. రాజ మహేందర్ రెడ్డి, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా మహేశ్వర్, ట్రెజరరీ గా కృష్ణ ప్రసాద్, రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ మెంబర్ లుగా విశ్వనాథ్ రెడ్డి, తల్లం రమేష్, మహేష్, సురేష్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ లుగా కడుగు రవి, గోవర్ధన్ రెడ్డి, సంపత్ కుమార్, ఎల్. శ్రీనివాస్, రాంకిషన్, మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శిగా కె. మమత, అధికార ప్రతినిధి లుగా మల్లారెడ్డి, జనార్దన్, అద్వైజరీ సెక్రటరీలుగా కాకి రాజశేఖర్, రవికుమార్, సాయి చరణ్, జాయింట్ సెక్రటరీలుగా రవీందర్, రాజేశ్వర్, సంపత్ మాథ్స్, ఎం. శ్రీనివాస్ మాథ్స్, రాహుల్ ఆర్ట్స్ కాలేజ్, ఆర్ట్స్ కాలేజీ సెక్రటరీలుగా శ్రీధర్, కత్తెరశాల మహిళా జాయింట్ సెక్రటరీగా శైలజ, సరిత, రేణుక, మహిళా కార్యదర్శులుగా కరుణ కెమిస్ట్రీ, లలిత, ప్రవార కార్యదర్శులు రమేష్, రాజశేఖర్ చొప్పండీ, రాజు కెమిస్ట్రీ, కార్యవర్గ సభ్యులు గా రాజశేఖర్ ఎకనామిక్స్, సురేష్ కెమిస్ట్రీ, సుహాసినీ, జ్యోత్స తదితరులు ఎంపికయ్యారు.



గోవర్ధ నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలి

శంకరపట్నం మండల కేంద్రంలో మండల బిజెపి నాయకుల ఆధ్వర్యంలో కరీంనగర్ - వరంగల్ జాతీయ ప్రధాన రహదారిపై బయటపడి రాస్ట్రాధికారికి నిర్వహించారు. మంగళవారం మండలంలోని మొలంగూర్ గ్రామంలో గాజుల పద్మ - కుమారస్వామి కుటుంబం సాదుకున్న ఆవును కొందరు వ్యక్తులు దొంగిలించి వధించారని ఆరోపిస్తున్నారు. గోవర్ధ చేసిన నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని భారతీయ జనతా పార్టీ మండల నాయకులు డిమాండ్ చేస్తూ ధర్నా రాస్ట్రాధికారికి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాడ వెంకటే రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు పుల్లెల పవన్ కుమార్, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యుడు దండు కొమరయ్య, రాష్ట్ర నాయకుడు సొల్లు అజయ్ వర్మ, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు జంగ జైపాల్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నరేందర్, దాసరపు నరేందర్, ఉపాధ్యక్షులు పెసరి వీరారావు, జానపట్ల రాజరెడ్డి, సుధాగోవి శ్రీనివాస్, దొంగల రాములు, శివారెడ్డి, సమ్మిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



20 మందికి ఉచిత కంటి ఆపరేషన్లు విజయవంతం సూర్య మంధరి

మంధరి మరియు పరిసర ప్రాంత 20 మంది గ్రామస్తులకు లయన్స్ క్లబ్ విజన్ కేర్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కంటి ఆపరేషన్లు విజయవంతంగా నిర్వహించారు. క్లబ్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, లయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ విజన్ కేర్ ఆక్టివిటీస్ డివిజన్ కమిటీ చైర్మన్ లయన్. పూదరి దత్తాగౌడ్ సహకారంతో 20 మందికి ఉచిత కంటి ఆపరేషన్లు లయన్స్ రేకుర్ కంటి ఆసుపత్రి కరీంనగర్ లో బుధవారం రోజున విజయవంతంగా నిర్వహించి వారిని వారి నివాస గృహాలకు తరలించారు. వీరికి ఉచిత రవాణా మరియు భోజన వసతులు కల్పించారు. ఉచిత కంటి శస్త్ర చికిత్సలకు సహకరిస్తున్న లయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ 320% +% ఛార్జర్డ్ గవర్నర్ మరియు రేకుర్ కంటి ఆసుపత్రి వైస్ చైర్మన్ లయన్ చిదుర సురేష్ కు గ్రామస్థులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్ బుద్ధాద్రి సతీష్ కుమార్, లయన్ అబ్దుల్ వాసీ, శంషీర్ పాల్గొన్నారు.

ముగ్గురు వ్యక్తుల రిమాండ్

సూర్య శంకరపట్నం

ఆవును వధించిన కేసులో ముగ్గురు నిందితులను రిమాండ్ కు తరలించినట్టు ఏసీబి జీవన్ రెడ్డి తెలిపారు. కరీంనగర్ జిల్లా కేవలపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ లో నిర్వహించిన



పాత్రికేయుల సమావేశంలో హజూరాబాద్ ఏసీబి జీవన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మొలంగూర్ గ్రామంలో నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన గాజుల పద్మ కుమారస్వామి ఆవును అదే గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురు వ్యక్తులు షేక్ తాజ్, మోరే మనోజ్, సద్దాం అనే ముగ్గురు వ్యక్తులు కలిసి సోమవారం రాత్రి దొంగతనంగా ఆవును తీసుకెళ్లి వధించి, ఆ మాంసాన్ని విక్రయించి సొమ్ము చేసుకున్న ముగ్గురిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్టు ఏసీబి జీవన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కేసును 12 గంటల్లో చేదించిన హజూరాబాద్ రూరల్ సిఐ సంతోష్ ను, కేవలపట్నం ఎస్ఐ పాకాల లక్ష్మారెడ్డి ని, పోలీస్ సిబ్బందిని ఏసీబి జీవన్ రెడ్డి అభినందించారు.



అయోధ్య రాముని అక్షింతల వితరణ

సూర్య మెట్ వల్లి

పట్టణంలో బుధవారం అయోధ్య రాముని అక్షింతల వితరణ జరిగింది. అయోధ్య నుండి వచ్చిన అక్షింతలు శ్రీ చెన్నై కేశవ స్వామి ఆలయం నుండి చైతన్య నగర్ వరకు ఊరేగింపు నిర్వహించారు. మహిళలు మంగళ హారతులతో, కొలాటాలతో, ఆనందంగా నృత్యాలు చేస్తూ, భజనలు చేస్తూ అక్షింతలు వితరణ కార్యక్రమం ప్రారంభం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో శివరామ కృష్ణ తపోవనం అక్రమం కు చెందిన శ్రీ విశోక తీర్థ స్వామి గారు పాల్గొని ప్రసంగించారు. శ్రీ రామ జన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రజాప్రతినిధులు బీజెపి, వి హెచ్ పి, ఆర్ ఎస్ ఎస్ నాయకులు పోహార్ తుకారాం, మామిడిల కళ్యాణ్, మత్తి భాస్కర్, ఇల్లైందుల శ్రీనివాస్, మైలారం లింగాద్రి, రాంబాబు, రాజశేఖర్, వడ్డేపల్లి చిన్నయ్య, అడ్డగల్ల నర్సయ్య, అధిక సంఖ్య లో భక్తులు మహిళలు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో అభయ హస్తం గ్యారంటీల దరఖాస్తులు స్వీకరణ సూర్య ఎండవల్లి

మండలం లోని మారేడుపల్లి గ్రామంలో బుధవారం నిర్వహించిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో ఎంపీసీ, సర్పంచ్ మాట్లాడు తూఅధికారులు పూర్తి సమాచారం తీసుకొని దానికి తగిన విధంగా దరఖాస్తును పూరించాలని, దరఖాస్తులు ఇవ్వడానికి వచ్చే ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ప్రభుత్వ అధికారులు ప్రజలకు సహకరించాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలు అందరికీ ఖచ్చితంగా అందేలా చేస్తామని అన్నారు. ఎంపీసీ వాళ్ల అనసూర్య రామ్ రెడ్డి, సర్పంచ్ గంధం లక్ష్మీనారాయణ, ఉప సర్పంచ్ వాళ్ల పున్నం రెడ్డి, బాలసాని మల్లేశం, ఎంపీడీవో గంగాల లలిత, స్పెషల్ ఆఫీసర్ రవిశంకర్, పల్లెర్ల దేవదాస్, అజీర్ నందులాలే, కళ్లెం అర్చన రెడ్డి, ఉండడ పంచాయతీ కార్యదర్శి కోడిపుంజుల రమేష్, పవన్ కుమార్, పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం సూర్య మల్లాల

మండల కేంద్రానికి చెందిన మల్లాల లక్ష్మి ఇటీవల మృతి చెందగా వారి కుటుంబ సభ్యులను బుధవారం మల్లాల కేంద్రానికి చెందిన సామాజిక సేవకులు గుడేటి రవితేజ సంతోష్ పరామర్శించి వారికి రూ.5 వేలు తో పాటు 25 కిలోల బియ్యం అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మల్లాల సతీష్ సైదులు గంగాధర్ గుడిని అఖిల్ మల్లాల సుమన్ తాటిమూలశ్రీకాంత్ కొక్కుల బాపన్న రాజనర్స సంకుర్తి గంగన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

